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പാദവാർഷിക ആതയ്ന്തികവിലയിരുത്തൽ 2025 – 2026

മാതൃകാേചാദയ്േപപ്പർ 

ഗണിതം 

�ാസ് – 5 സമയം : 2 മണിക്കൂർ 15 മിനിറ്റ ്

നിർേദശങ്ങൾ 

• ആെക സമയത്തിെൻ്റ ആദയ്െത്ത 15 മിനിറ്റ് സമാശവ്ാസ സമയമാണ്. ഈ സമയം

േചാദയ്ങ്ങൾ വായിച്ച് മനസ്സിലാക്കാനും ഉത്തരങ്ങൾ ആസൂ�ണം െച�ാനും

ഉപേയാഗിക്കുക.

• 6 േചാദയ്ങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം എഴുതണം. േചാദയ്ങ്ങളിെല ഉപേചാദയ്ങ്ങൾെക്ക�ാം

ഉത്തരം എഴുതണം.

• 5, 6 എന്നിവയിൽ ഓേരാന്നിലും 2 േചാദയ്ങ്ങൾ വീതമുണ്ട്. അതിൽ ഓേരാന്നു വീതം

എഴുതിയാൽ മതി.

(1) അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കാെത എഴുതിയ ഒരു അഞ്ചക്ക സംഖയ്യാണ് 53427

a. ഇേത അക്കങ്ങൾ എ�ാം ഉപേയാഗിച്ച് എഴുതാവുന്ന ഏറ്റവും െചറിയ അഞ്ചക്ക

സംഖയ്േയത്?

b. ഈ അക്കങ്ങൾ എ�ാം ഉപേയാഗിെച്ചഴുതാവുന്ന ഏറ്റവും വലിയ അഞ്ചക്ക

സംഖയ്യുെട ഒന്നിെൻ്റ സ്ഥാനെത്ത അക്കം ഏത്?

c. ഈ അക്കങ്ങൾ എ�ാം ഉപേയാഗിെച്ചഴുതാവുന്ന അഞ്ചക്ക സംഖയ്കളിൽ

ഏറ്റവും വലുതും ഏറ്റവും െചറുതും തമ്മിലുള്ള വയ്തയ്ാസെത്തക്കുറിച്ച്

ശരിയായ �സ്താവന ഏത്?

A. 50000 ൽ കൂടുതലാണ്.

B. 50000 ൽ കുറവാണ്.

C. ഒന്നിെൻ്റ സ്ഥാനത്ത് 7 ആണ്.

D. 60000 നും 70000 നും ഇടയിലാണ്.

d. 5, 3, 4 എന്നീ അക്കങ്ങൾ ഉപേയാഗിച്ച് ഒരു അഞ്ചക്ക ഇരുവഴിസംഖയ്

എഴുതുക.

e. 1, 2, 3, 0 എന്നീ അക്കങ്ങൾ എ�ാം ഉപേയാഗിെച്ചഴുതാവുന്ന എ�ാ നാലക്ക

സംഖയ്കളും എഴുതിയാൽ അവയിൽ നൂറിെൻ്റ സ്ഥാനത്ത് 0 വരുന്ന സംഖയ്കൾ

എ�െയണ്ണമുണ്ടാകും?

© Stat
e A

ss
ess

men
t c

ell
 - 

SCERT K
era

la



2 
 

(2) ഈ സംഖയ്കൾ േനാക്കൂ 

 1632482, 1537821, 350421, 358212 

a. ഈ സംഖയ്കൾ വലുതിൽ നിന്ന് െചറുതിേലക്ക് �മീകരിെച്ചഴുതിയാൽ 

അവസാനം വരുന്ന സംഖയ് ഏത്? 

b. ഇവയിൽ രണ്ട് സംഖയ്കളുെട തുക 1982903 ആണ്. ആ സംഖയ്കൾ ഏെത�ാം? 

c. ഇവയിൽ ഏറ്റവും വലിയ സംഖയ്യുെടയും െചറിയ സംഖയ്യുെടയും വയ്തയ്ാസം 

എ�? 

d. ഇവയിൽ ഏറ്റവും വലിയ സംഖയ്െയക്കുറിച്ചുളള ചില �സ്താവനകളാണ് 

ചുവെടയുളളത്. 

i. സംഖയ് 1 മിലയ്േനക്കാൾ കുറവാണ്. 

ii. സംഖയ് 1 മിലയ്േനക്കാൾ കൂടുതലാണ്. 

iii. സംഖയ് 5 ലക്ഷത്തിനും 10 ലക്ഷത്തിനും ഇടയിലാണ്. 

iv. സംഖയ് 10 ലക്ഷത്തിനും 20 ലക്ഷത്തിനും ഇടയിലാണ്. 

മുകളിെല �സ്താവനകെളക്കുറിച്ച് ശരിയായത് തിരെഞ്ഞടുക്കുക. 

A. (i) ഉം (iv) ഉം ശരിയാണ്. 

B. (ii) ഉം (iii) ഉം ശരിയാണ്. 

C. (i) ഉം (iii) ഉം ശരിയാണ്. 

D. (ii) ഉം (iv) ഉം ശരിയാണ്. 

(3)  
a. 1395 േപന 12 വീതമുളള പായ്ക്കറ്റുകളാക്കിയാല്‍ എ� േപന മിച്ചം ഉണ്ടാകും? 

b. ഇനി എ� േപന ഉെണ്ടങ്കിൽ ഒരു പായ്ക്കറ്റ് കൂടി നിറയ്ക്കാം? 

c. 128 ÷ 8 ന് തുലയ്മായത് ഏതാണ്? 

A. 64 ÷ 16 

B. 64 ÷ 8 

C. 64 ÷ 4 

D. 256 ÷ 4 

d. 0 1 2 3 

4 5 6 7 

8 9 10 11 

12 13 14 15 
ഈ �മം തുടർെന്നഴുതിയാൽ ഇരുപതാമെത്ത വരിയിെല അവസാന സംഖയ് 

ഏതായിരിക്കും? 
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(4)     

 a) ഒരു സംഖയ്െയ 4 െകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ മിച്ചമായി വരുന്ന സംഖയ്കൾ ഏെത�ാം? 

b) 4 െകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ 3 മിച്ചം വരുന്ന സംഖയ്കളാണ് 3, 7, 11, … എന്നിവ. 

തുടർന്ന് വരുന്ന 4 സംഖയ്കൾ കൂടി എഴുതുക. 

c) ഇത് തുടർന്ന് എഴുതിയാൽ അതിൽ 100 ഉണ്ടാകുേമാ? എന്തുെകാണ്ട്? 

d) 169 െന 8 െൻ്റ മടങ്ങും മിച്ചവുമായി എഴുതുക. 

അഞ്ചാമെത്ത േചാദയ്ത്തിൽ 2 േചാദയ്ങ്ങളുണ്്ട (5A യും 5B യും). ഇവയിൽ ഒെരണ്ണത്തിന് 

ഉത്തരെമഴുതിയാൽ മതി. 

   (5)  A. 

a) 18 × 12 ന് തുലയ്മ�ാത്തത് ഏതാണ്? 

A. (10 × 12) + (8 × 12) 

B. (20 × 12)  −  (2 × 12) 

C. (18 × 10) + (18 × 2) 

D. (18 × 2) + (18 × 1) 

b) 36 × 17 ചതുരത്തിെലഴുതി ഗുണിച്ചത് േനാക്കൂ. വിട്ടുേപായവ എഴുതുക. 

 

  30 6 

10 ..................... 60 

7 ..................... ..................... 
 

36 × 17 എ�യാണ്? 

c) 300 × 12 = 3600 ആണ്. ഇതുപേയാഗിച്ച് കെണ്ടത്താവുന്ന ചില �ിയകള്‍ 

ചുവെട തന്നിരിക്കുന്നു. 

 

 

 

 

 േകാളം 1 ല്‍ ഉളളവയ്ക്ക് തുലയ്മായത് േകാളം 2 ല്‍ നിന്ന് കെണ്ടത്തി എഴുതിയവയാണ് 

ചുവെട തന്നിട്ടുളളത്. അതില്‍ ശരിയായത് ഏത്? 

 

േകാളം 1 

a) 299 × 12 
b) 301 × 12 
c) 300 × 13 

േകാളം 2 

1) 3600 + 300 
2) 3600 − 12 
3) 3600 + 12 © Stat
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A. a − 3 b − 2 c − 1 
B. a − 2 b − 3 c − 1 
C. a − 2 b − 1 c − 3 
D. a − 3 b − 1 c − 2  

 

അെ�ങ്കിൽ 

(5) B. 
a. 132 × 13 ഉം 32 × 13 ഉം തമ്മിലുള്ള വയ്തയ്ാസം താെഴ െകാടുത്തവയിൽ    

ഏതാണ്? 

A. 100 × 13  

B. 100 × 32 

C. 1 × 13 

D. 1 × 32 

b. 117 െന ഒരു സംഖയ് െകാണ്ട് ഗുണിച്ച രീതിയാണ് താെഴ കാണുന്നത്. 

 100 10 7 

……. 1000 ……. ……. 

……. ……. ……. 70 

……. 200 ……. ……. 
 

വിട്ടുേപായ ഭാഗങ്ങളിെല സംഖയ്കൾ എഴുതുക. ഏെതാെക്ക സംഖയ്കെളയാണ് 

ഗുണിച്ചത്? ഗുണനഫലം എ�? 

ആറാമെത്ത േചാദയ്ത്തിൽ രണ്്ട േചാദയ്ങ്ങളുണ്്ട. (6 A യും 6 B യും). ഇവയിൽ 

ഒെരണ്ണത്തിന് ഉത്തരെമഴുതിയാൽ മതി. 

(6) A.  
 

a.  
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ചി�ത്തിൽ ചതുരത്തിനകത്ത് വൃത്തം വരച്ചിരിക്കുന്നു. താെഴ െകാടുത്തവയിൽ 

ശരിയായത് ഏത്? 

A. വൃത്തത്തിെൻ്റ ആരം ചതുരത്തിെൻ്റ ഉയരത്തിന് തുലയ്മാണ്. 

B. വൃത്തത്തിെൻ്റ ആരത്തിെൻ്റ ഇരട്ടിയാണ് 2 മടങ്ങാന്  ചതുരത്തിെൻ്റ നീളം. 

C. വൃത്തത്തിെൻ്റ ആരത്തിെൻ്റ ഇരട്ടിയാണ് ചതുരത്തിെൻ്റ ഉയരം. 

D. വൃത്തത്തിെൻ്റ ആരത്തിെൻ്റ പകുതിയാണ് ചതുരത്തിെൻ്റ ഉയരം. 

b.  

 

 

 

 

 

 

5 െസ.മീ. വശമുള്ള സമചതുരങ്ങള്‍ക്ക് അകത്തും പുറത്തും വട്ടങ്ങൾ വരച്ചിരിക്കുന്നു. 

ഈ അളവിൽ ചി�ങ്ങൾ വരയ്ക്കുക. െഷയ്ഡ് െച�ുക  

 

അെ�ങ്കിൽ 

 

6.B. 
 

a.  

 

 

 

 

 

ചി�ത്തിൽ താെഴയുള്ള വരയുെട നീളം 5 െസൻ്റിമീറ്ററും, ഇടത്തും വലത്തും 

വരച്ചിരിക്കുന്ന വരയുെട നീളം 3 െസൻ്റിമീറ്ററും ആണ്. ഇടത്തും വലത്തും വരച്ച 

വരകൾ ഒേര ചരിവില�. 

ചി�െത്തക്കുറിച്ച് ശരിയായ �സ്താവന താെഴ െകാടുത്തവയിൽ ഏതാണ്? 

A. ഇത് ഒരു ചതുരമാണ്. 
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B. ഈ ചി�ത്തിൽ താെഴയും മുകളിലുമുള്ള വരകൾ ഒേര നീളമുള്ളവയാണ്. 

C. താെഴയും മുകളിലുമുള്ള വരകൾ ഒേര നീളമുള്ളവയ�. 

D. ഇവയുെട മൂല മട്ടത്തിെൻ്റ ഒേര മൂലകൾ വച്ചു വരച്ചവയാണ്. 

b.  

 

 

 

 

 

 

 

3െസമീ ആരമുള്ള വൃത്തം വരയ്ക്കുക. അതിൽ തന്നിരിക്കുന്ന പാേറ്റൺ വരച്ച് 

െഷയ്ഡ് െചയ്ത് ഭംഗിയാക്കുക. 
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